



## BESTYRELSESMØDE

Mødedato	Torsdag d. 20. februar 2025						
Mødetidspunkt	Kl. 19.00						
Sluttidspunkt for møde	Mødet tilstræbes afsluttet senest kl. 22.00						
Mødelokale	Skudehavnen 61, 8400 Ebeltoft						
Udsendelsesdato	17. februar 2025						
Deltagere	Ib Oustrup, Michael Kastrup Frank Lavrsen, Claus Deichgræber, Jens Leich, Søren Holmriis, Kenneth Friis Rasmussen, Jeppe Hougaard.						
Fraværende							
Bestyrelsens underskrifter:	<table><tr><td>Ib Oustrup</td><td>Michael Kastrup</td></tr><tr><td>Jeppe Hougaard</td><td>Claus Deichgræber</td></tr><tr><td></td><td>Frank Lavrsen</td></tr></table>	Ib Oustrup	Michael Kastrup	Jeppe Hougaard	Claus Deichgræber		Frank Lavrsen
Ib Oustrup	Michael Kastrup						
Jeppe Hougaard	Claus Deichgræber						
	Frank Lavrsen						
Arbejdende suppleanter:	<table><tr><td>Jens Leich</td><td>Søren Holmriis</td></tr></table>	Jens Leich	Søren Holmriis				
Jens Leich	Søren Holmriis						



## Referat fra bestyrelsesmøde

### Siden sidst, meddelelser, indkommen post.

Punkter ved havnefoged:

Generel status vedr. havnens drift siden sidste møde, orientering v/Kenneth:

- Administration og økonomi:
  - Indestående på konto, 1.113.025, - kr.
  - Udestående, 155.000, - kr.
  - Kranlån, -11.345,- kr.
  - Regninger, 0,- kr.
- Ledige pladser:
  - Båd pladser, 13 stk.
  - Hytter, 0 stk.
- Gældsbeviser, indskyder tilgodehavender,
- El-forbrug: 2023 – 2024
  - 2024, januar mdr.: 10.314 kwh.
  - 2025, januar mdr.: 5.610 kwh.
- Indkommen post/e-mail: ingen.
- Der er besluttet at der indkøbes flydespærring til 7.000, - kr. til forebyggelse af miljøforurening
- Havnefogeden bestiller skilte til broerne iht. adgang på broerne



# EBELTOFT SKUDEHAVN

## Aftenens emner

Godkendelser af referat fra bestyrelses evaluering – evt. opfølgning.

Orientering fra Fmd.:

- Reaktioner på Nyhedsbrev – evt. opfølgning
  - Bestyrelsen har fået positive tilbagemeldinger på nyhedsbrevet
- FLID generalforsamling 19 marts i Kolding
  - Bestyrelsen finder ud af hvem der deltager
- Næste bestyrelsesmøder
  - Næste bestyrelsesmøde bliver flyttet til d.26. marts
- Orientering om møde vedr. bro 8 (2X Preben)
  - Bestyrelsen har modtaget et referat fra mødet, som besvares af en fælles bestyrelse
- Orientering om bestyrelses ansvarsforsikring fra Jens L
  - Bestyrelsen diskuterede størrelsen af bestyrelsens ansvarsforsikring
- Orientering om ansvarsforsikring på både i Ebeltoft Skudehavn
  - Der udarbejdes i samarbejde med FLID et tillæg til pladsreglementet punkt 5.3
- Orientering om sag vedr. ulovlig opankring i Ebeltoft Vig
  - Bestyrelsen er orienteret og sagen

Ansøgning om forhøjet timesats til freelance samarbejde.

- Formanden og kasserer gennemser kontrakten for freelance arbejde

Gennemgang af opgavelisten:

- Nye nokker status
  - Arbejdet for de nye nokker er gået bedre end forventet, og afsluttet i løbet af 14 dage
- 2. Partnerskabsaftale med SK – ref. 6.2. mødet
- 3. Samdriftsaftale omkring havne
- 4. Folkebro projektet
  - 2-4:
  - Arbejdsgruppen orienteret om sidste møde med SK
  - Formanden følger på med kommunens forvaltning ang.:
    - Færdiggørelse af partnerskabsaftalen
    - De næste skridt iht. samdrift aftale

## Opfølgning/udestående fra sidste referat (som ikke allerede er med under aftenens punkter):

1. Ønske fra indskydere omkring bådløft udenfor løfte periode:
  - Der arbejdes videre omkring de regler og rammer der er nødvendige, for at den nye service kommer til at fungere i hverdagen.